

一年一度的感恩节来到了,对于中文学校的学生来说,这既是一次家人团聚享受美食的时刻,也是一次重温美国历史的学习。值此节日之际,希望中文学校西城、赫城校区的老师们指导学生重温历史,学习感恩。请欣赏学生笔下一幅幅感恩节的画面。(程京林)

感恩节作文选 指导老师 张静

希望赫城校区 暨南中文 六年级 余擒之

感恩节是美国的一个传统节日,它在十一月份的第四个星期四庆祝。感恩节的传统食物是烤火鸡,其次就是土豆泥,南瓜派,蔓越莓酱。

感恩节是庆祝秋收的节日。它的来源可以追溯到一六二一年,差不多四百年前。从英国来的朝圣者在五月花号船上经过六十六天的漂流,于十一月十一号,一六二零年抵达现在的马萨诸塞州。他们的生活很艰难,到了第二年春天他们开始种地。但他们很多人都是从大城市来的,不知道怎么种地,而且马萨诸塞州的土壤是沙质和坚硬的,完全不像英国肥沃的土地。这时,他们遇见了万帕诺亚格部落。这些印第安人早在公元前一万多年就在这儿生活了,他们很了解在这里应该怎么种地以及应该种什么庄稼。万帕诺亚格部落的人教会了他们怎么种地。

一六二一年的秋天到了。当时种的庄稼全都有了收获,打下的粮食一年都吃不完。他们决定举办一个庆祝丰收的宴会,并且邀请了万帕诺亚格部落全体成员来参加。宴会上有各种烤肉、汤、海鲜、蔬菜、水果,最重要的还有几只烤火鸡。这就是一六二一年第一个感恩节的来历。

值此感恩的日子里,我想感谢我的爸爸妈妈,因为他们养育了我;我想感谢我所有的中文和英文老师,因为他们教导了我;我还想感谢我所有的同学们,因为他们陪伴了我。

我很喜欢感恩节,因为它是一年一度的一个快乐节日。

希望赫城校区 暨南中文 六年级 马悦妍

历史上第一个感恩节是英国的清教徒和印第安人一起庆祝的。他们吃了鹿肉,海鲜,菠萝,菠菜,洋葱,南瓜派和生菜。那时的

食物和现在吃的不太一样。

现在美国人感恩节会吃火鸡,肉汁,土豆泥和蔓越莓酱,这是美国人喜欢的。我从来没有吃过火鸡。有些人说火鸡好吃,有些人说不好吃。我们感恩节的时候会吃火锅,或中式饭菜。美国人感恩节看橄榄球比赛,参加游行。在学校小学生会学习第一个感恩节的历史故事。今年学校放假三天,从星期三开始都不用去上学。连续放三天假,我特别开心。

我很喜欢感恩节。懂得感谢别人是一个很好的品质。我总喜欢猜在感恩节那天我爸爸和妈妈会做什么饭菜。我期待感恩节的到来。

希望西城校区 马立平 五年级 李诺苒

感恩节快到了!去年的感恩节过得很开心,所以我很期盼今年的感恩节。

每年感恩节,我们小学的一个

传统节日是五年级的花车游行。今年,我终于是五年级的学生了。我和我的朋友做了一个很漂亮的花车。我们撒了各种颜色的闪粉在上面,还粘了五颜六色的羽毛。另外专门烤了两只粉色陶瓷小猪,把它们放在花车上。之后我们还录了像,然后参加了线上的五年级花车游行。

每年,感恩节早上我家是参加本地教堂组织的以赞助乌干达教育为目的的火鸡赛跑。通常我的妈妈参加一公里的赛跑,而爸爸,姐姐和我去跑五千米。然后我们回家吃一顿丰富的早餐。

我家每年都会有一顿感恩节大餐。为了这顿特殊的晚餐,在节日到来前的几个礼拜里,我们就开始准备食物。我妈妈说通常火鸡需要提前买好,别的东西倒是可以晚一些再买。今年我的妈妈已经买好了袖珍火鸡,准备在节日前的周末再采办好其它感恩节常见的食物。

去年我们准备了很多传统的节日食物,特别好吃。在我们的感恩节晚餐桌上,有烟熏火鸡,浓肉汁,奶油土豆泥,蔓越莓酱,甜玉米布丁,还有作为甜品的法式杏仁奶油洋梨挞。我特别喜欢奶油土豆泥,把它和浓肉汁配在一起尤其好吃!我们都吃得特别尽兴。

吃节日大餐时,我们怀着特别的感恩心情。在吃饭前,我们和家人互相诉说最真挚的感谢,感恩这一年里大家相互的关心和支持。

感恩节我们一起准备好吃的,一起享受美食和家庭活动,让我们一家人更亲密。我期待着今年的感恩节的到来!

希望西城校区 马立平 五年级 赵博言

感恩节是秋天一个重要的节

日。它在万圣节和圣诞节之间。感恩节之后就是黑色周五,那天会有很多人买东西。接下来的星期一叫cyber周一。

你知道吗?第一个感恩节是在1621年举行的,为期三天庆祝秋天大丰收。在1863年10月3日,亚伯拉罕·林肯总统宣布感恩节为法定假日。

感恩节我们全家会聚在一起吃一顿大餐。菜单通常包括火鸡,土豆泥和蔓越莓酱。在我家,爸爸烤火鸡,妈妈做土豆泥,孩子们做蔓越莓酱。我们要么邀请朋友们过来吃大餐,要么去朋友的家一起庆祝。饭前我和小朋友玩游戏,吃饭时大人就叫我们过去。家庭的盛宴就开始了,我们一边品尝美味佳肴,一边聊天,其乐融融。

我盼望着感恩节快点到来。

希望西城校区 马立平 五年级 李凯莉

1621年11月,在马萨诸塞州有了世界第一个感恩节。第一个感恩节的食物不像我们今天吃的。他们不吃火鸡,而是吃海鲜和蔬菜,比如胡萝卜,豆类,生菜和别的蔬菜。现在的美国人过节通常吃火鸡,土豆泥和肉汁,蔓越莓酱,南瓜派或红薯派等等。

感恩节在美国是一个很重要的节日。这一天,家人会想办法飞过来或者开车过去跟家人欢聚。每一家都有不同的庆祝的方式。有一些家庭按照传统的规矩庆祝,还有一些家庭用他们自己的方法来庆祝。我们家通常在这一天会和几家朋友聚餐。大家都会做各种各样好吃的中餐。有时候也会烤一只火鸡。

今年的感恩节我们还会跟几家朋友去爬山,一定会是个很有意思的一天。

我家的感恩节

希望西城校区 马立平四年级二班 陈泽瑞 指导老师 曹海玲

感恩节是美国一个很重要的节日。这一天,美国人会跟他们的家人聚会。我的家庭从中国来,我们会用自己的方法来庆祝感恩节。我们没有那么多家人在美国,所以我们会跟朋友聚会。今年的感恩节我们要去亚特兰大,因为我的一个大哥哥今年开始在亚特兰大上大学,我们都想去看看他的学校。亚特兰大还有一个很大的水族馆和可口可乐的博物馆,我们也想去看看。通常在感恩节美国人都会吃

火鸡。但我家不喜欢吃火鸡,所以我们会吃中式的大餐,有时候我们包饺子,有时候我们会吃火锅,还有的时候我们会做一大桌的中国菜。嗯,真的好吃啊!

感恩节后的黑五美国人会疯狂地买东西,因为这一天有很多打折。我们不喜欢到商店里去挤,所以那天我们会去一个公园散步,或者去博物馆看看。

这就是我家感恩节做的事,你的感恩节是怎么过的呢?



纽约之旅

希望泰城校区 中文学分考班 Justin Xu 指导教师 王珊

最近的夏天,我去了纽约市旅游,纽约是一座繁华的城市。伴随着紫锣密鼓的暴走,我的身心完全沉浸在纽约这座充满着浓厚都市文化和繁华气息的城市当中。

这座世界都市到处高楼耸立,高人气的景点数不胜数,比如华尔街、帝国大厦、时代广场、布鲁克林

大桥、第五大道还有唐人街。我印象最深的景点是自由女神像,我们乘坐着轮渡近距离观赏了自由女神像。当天天气很暖和,阳光洒在自由女神身上发着光拍出的照片也很美。景点之外,纽约汇聚了全世界的美食。我最爱吃的当然是纽约的中餐。曼哈顿唐人街有一家粤菜馆“富遥”,他们的菜品精

致,特别是烤鸭,鸭皮肥而不腻,鸭肉瘦而不柴,酥脆的口感配上鸭酱很好吃。

我很开心今年夏天在纽约度过了一段有趣的时光,给我留下了深刻的印象。纽约是一座多元文化的城市,只要耐心一点,所有人都可以找到喜欢的景点和美味的餐厅。

加拿大暑假游

希望泰城校区小记者班 李昊滨 指导教师 陆强

今年暑假,我们一家人和朋友们一起去加拿大旅游,我们去了Jasper, Yoho和Banff三个国家公园。

我们去的第一个国家公园是Jasper,在Jasper国家公园有个温泉,我们在那边泡了一下。温泉里面有两个池子水比较热,温度差不多有摄氏40度,还有两个池子的水温度相对低一些,水温是差不多19度。我先到水比较热的池子里泡了一会儿,然后又尝试了水凉一点的池子。当我进到凉池子的时候,我冷得不行!好在过了五分钟,我适应了,感觉没有那么凉



了。在温泉里泡了了一个小时后,我们离开Jasper国家公园,开车去了Yoho国家公园。

在Yoho国家公园,我们开了一个叫Golden的小城市。我们进了Golden市之后,看到了一个滑索(zipline)和一个爬山的地方,我们先去玩儿了滑索。去滑索的时候先过了一座悬桥,这座桥把两座山链接起来,桥很长而且很窄。走在桥上我往桥下一看就非常害怕,是因为桥到山谷有差不多两百五十多英尺。我在桥上走的时候,桥不停地晃着,过了桥,就到了滑索。上滑索需要排很久的队。排队的时候,我们打起了扑克牌。排到了,工作人员递给我们每个人一件安全服,每件安全服都有一个吊带,吊带上系着一把锁,工作人员把吊带套在滑索上,然后用锁把绳扣锁好,这样我们在滑索上划的时候就不会摔下来。装备做好了以后,我们开始划滑索啦!滑索很刺激,我们在高空从这座山又划回到了桥的那一端也就是我们的出发的那座山。这个经历我将终身难忘!

最后,我们去了Banff国家公园,坐了缆车。缆车在空中移动,缆车的窗户外面是茂密的森林,景色很优美。

这次加拿大之旅真是美好的记忆。

纽约游记

希望中文学校希望在线 暨大七年级 段瑞嫣 指导老师 宋红鹰



这个夏天我们家去了纽约。纽约是美国人口最多的城市,也是现代化的国际大都市。纽约对世界的经济,政治,教育,和娱乐有着巨大的影响力。纽约的小吃也是非常的有名。

我们先去了纽约的时代广场,坐了观光大巴。天气非常晴朗和凉爽。大巴上播放着各个景点的介绍。街道两边高楼林立。远远望去,车水马龙,一片繁忙景象。我们还坐船参观了自由女神像。在坐船的途中,我们看见了联合国和一个很大的直升机降落场。自由女神像近处观看,非常巨大和迷人。我们还参观了现代艺术博物馆。艺术馆里有很多吸引人的画和雕塑。时代广场到了晚上灯火通明,广告牌五颜六色。我们看了百老汇歌剧哈利波特和魔法坏女巫。歌剧都很好看,因为音乐非常震撼,表演非常生动,故事极其感人。后来,我们来到了M&M和Hershey巧克力商店。

这里的很多东西都不便宜,但是我的妈妈还是给我和妹妹买了一包美味的巧克力糖。第二天早上,我们去了纽约科技馆。我最喜欢的项目是3D电影和迷你高尔夫。纽约的中央公园很美丽。我看见了很多乌龟在湖里游泳。它们都很漂亮和可爱。我的爸爸妈妈是哥伦比亚大学毕业的,所以我们参观了他们曾经学习和生活的地方。参观后,我们去了书店,还吃了当地有名的大比萨饼。第三天早上,我们家去看美国网球公开赛练习。我们幸运地看到了国际网球著名运动员Serena和Nadal。他们勤奋并且努力的体育精神深深地打动了我。

我真的很喜欢纽约。除了它的文化魅力,我也很享受当地的美食。我们吃了很多中国小吃,比如兰州拉面,西安凉皮,四川麻辣烫,新疆拉条子,上海小笼包,和自助火锅等等。以后有机会,我还想去纽约。